День Героев Отечества



День Героев Отечества — важная для нас памятная дата, которая является продолжением исторических традиций и способом сохранения памяти о том, какие подвиги были совершены героями нашей страны. Мы не только отдаем дань памяти героическим предкам, но и чествуем ныне живущих героев.

Для первоклассников был проведен Урок Мужества. Ребята познакомились с понятиями «герой», «героизм». Ребята узнали об истории этого праздника, познакомились с прославленными героями России, великими воинами и полководцами, которые составляют гордость нашей Родины. Дети узнали о сверстниках времён тех страшных лет, когда началась война, в боевой строй встали не только взрослые мужчины и женщины. На защиту России поднялись тысячи мальчиков и девочек. Они порой делали то, что не под силу было сильным мужчинам. Учащиеся посмотрели интересную презентацию, в которой рассказывалось о пионерах-героях и их подвигах. Ребята узнали такие имена, как Валя Котик, Зина Портнова, Лёня Голиков, Марат Казей и другие.

В заключении было сказано, что герои есть и сейчас, среди нас. Это не герои военного времени, а «повседневные герои» — люди, которые каждый день совершают подвиг, бескорыстно жертвуя собой.



